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Einfach Mathe!
Beispielaufgabe zur Abiturprifung NRW 2021
Aufgabe ohne Hilfsmittel:
Aufgabenstellung:
Gegeben ist die Funktion f(x)=x*4x  mitx€R.
(1) Einer der Graphen stellt die Funktion dar. Entscheide begriindet, welcher
Graph zur Funktion f(x) passt!
Graph: Graph 2; Graph 3;
(2) Berechne den Inhalt der Flache, den der Graph von f(x) mit der waagerechten
¥-Achse einschlieBt. Die Nullstellen konnen am Graphen abgelesen werden.
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Dieser Graph passtzuf(x)! ~ Dieser Graph passt nicht! Dieser Graph passt nicht!
Mogliche Erklarung: Mogliche Erklarung:
Grenzwertverhalten f(x) hat die Nullstellen bei 2Um Lﬁsungsvideo:
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(2) Flocheninhalt mit X-Achse > Intayal
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